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Рютте перед самітом НАТО
збере керівників провідних
оборонних компаній Європи,
- FT
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Фото: генеральний секретар НАТО Марк Рютте (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Генеральний секретар НАТО Марк Рютте наступного тижня
зустрінеться з представниками провідних європейських
оборонних компаній, щоб обговорити збільшення
інвестицій та обсягів виробництва.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Financial
Times.

Читайте також: Рютте закликав країни НАТО виділяти
Україні додаткові мільярди, - Politico

Рютте зустрінеться з керівництвом провідних європейських
оборонних концернів у Брюсселі, щоб закликати їх діяти
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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НАТО  Марк Рютте

оперативно та підготувати грунт для важливих оголошень на
щорічному саміті НАТО в Анкарі в липні.

Напередодні зустрічі компаніям було запропоновано надати
інформацію про основні інвестиції та їхню здатність збільшити
виробництво, приділивши особливу увагу таким сферам, як
протиповітряна оборона та ракети великої дальності.

Видання зазначає, що Рютте регулярно зустрічається з
керівниками провідних європейських оборонних компаній, але
зібрати представників такої великої кількості компаній на одній
зустрічі є незвичайним, зазначили представники галузі.

Його повідомлення про те, чого Альянс очікує від цих груп,
також підкреслює нагальну необхідність для НАТО
продемонструвати промислове зростання на зустрічі лідерів у
Туреччині.

Очікується, що багато найбільших виробників зброї на
континенті, таких як Rheinmetall, Safran, Airbus, Saab, MBDA та
Leonardo, надішлють своїх представників на зустріч.

НАТО хоче, щоб європейські виробники зброї допомогли
задовольнити вимоги президента США Дональда Трампа щодо
збільшення витрат на оборону.
Нагадаємо, раніше генеральний секретар НАТО Марк Рютте
запропонував країнам Альянсу щорічно почати виділяти Україні
по 0,25% свого ВВП. Але деякі з них вже виступили проти такої
ініціативи.

Також Рютте заявив, що досвід війни в Україні демонструє
необхідність прискорення оборонних розробок і переходу від
ідеальних рішень до систем, які можна швидко виробляти і
застосовувати в бойових умовах.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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